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AM Engineering s.r.l consolida la propria presenza sul mercato del Nord America
AM Engineering s.rl., azienda insediata all’interno del Cit (Centro di Innovazione tecnologica) di Amaro, ha recentemente concluso un importante accordo di distribuzione destinato ai mercati di Stati Uniti e Canada, dove sono già operativi, da alcuni mesi, sistemi laser specializzati per i settori della stampa e cartotecnico progettati dall’azienda.

La realtà friulana è, infatti, il primo produttore italiano specializzato in innovativi sistemi laser per applicazioni di converting, finishing, tracciabilità ed anticontraffazione di prodotti, per i settori dell’imballaggio, dell’etichettatura, della cartotecnica-arti grafiche, del tessile, della pelle ed è già presente, in Europa e Asia, con i propri sistemi laser di taglio e marcatura. 

AM Engineering è, inoltre, il Team Leader del più importante progetto di ricerca a livello europeo per lo sviluppo di nuovi processi produttivi e di applicazioni basati sull’interazione tra inchiostri e laser che, in ragione dei contenuti fortemente innovativi e della rilevanza del target di riferimento, è stato finanziato dalla Comunità Europea.

Per informazioni è possibile contattare l’azienda allo 0433/486254 o ciccando sul sito www.am-laser.com.
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